
KATOLIKUS HIT ÉS ERKÖLCSTAN 

 
 

   Iskolánkban évek óta folyik a római katolikus hitoktatás. Eddig különóraként, a délutáni 

játékidőben foglalkoztunk a gyermekekkel. 2013 őszétől az 1. és az 5. osztályban, ebben a  

tanévben az 1. 2. 5. és a 6. osztályban órarendbe illesztve, az erkölcstan órával párhuzamosan 

tarthatjuk a hit és erkölcstan órákat, ami nyilvánvalóan kedvezőbb a gyermekek számára. A 

következő tanévben már az 1. 2. 3. 5. 6. és a 7. osztályosok számára lesz órarendben a hittan.  

 

   A hittanórák a gyermekek életkori sajátosságait figyelembe véve sok szemléltetéssel történnek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  A gyermekek hittankönyvet is kapnak. Az 1. osztályban az Ecclesia hittankönyvét, a 2. 

osztálytól a Szent István Társulat 12 évfolyamos egységes hittankönyv sorozatát használjuk.  

 

   Az első osztályban a gyermekek megismerkednek a katolikus hit alapjaival, néhány szentírási 

történettel, valamint az imádság, a templom és a szentmise világával.  

 

   A második osztályban az Ószövetségi és az Újszövetségi Szentírással ismerkedünk. 

 

   A harmadik osztályban az Egyházzal: a szentségekkel, az egyházi ünnepekkel és a legismertebb 

szentekkel foglalkozunk. 

 

   A negyedik osztályban az erkölcsi élet alapfogalmaival, a tízparancsolattal és a Hiszekeggyel  

ismerkedünk meg.  

 

    

 

 

 

 

 

 

 

  Az alsó tagozatos hittankönyvek egyben munkafüzetek is, melyek sok érdekes feladatot 

tartalmaznak. 

 

 



Az ötödik osztályban tovább mélyítjük a bibliai ismereteinket. 

A hatodik osztályban egyháztörténelmet tanulunk. 

A hetedik osztályos könyv dogmatika és erkölcstan a serdülő fiatalok számára. 

A nyolcadikos hittankönyv alapvető hittan, liturgika és szentségtan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

   A hittankönyvek részletes ismertetője a www.hittansuli.hu internetes oldalon megtalálható.  

 

   Az iskolai hitoktatás mellett lehetőség van a gyermekek számára a felkészülésre az első 

szentáldozásra is. Az első szentgyónásra és szentáldozásra felkészítés az iskolához közeli 

plébániatemplomban történik.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Karácsonykor a gyermekekkel a templomban minden évben pásztorjátékot adunk elő. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   A hittanórákon való részvételhez a keresztség nem feltétel.  

A katolikus hit és erkölcstan órákra elsősorban a katolikus szülők gyermekeit, de bárkit szeretettel 

http://www.hittansuli.hu/

